

本期天



我们出发了

□本报记者 孟磊 董文俊 文/图

为给我市广大车友以及民间车友组织之间提供一个广泛交流的平台,12月6日至7日,《信阳日报》汽车编辑部协同信阳户外联盟群及相关车友俱乐部在平顶山尧山开展了一次滑雪泡温泉联谊活动,旨在通过活动汇聚车友人气,创建公益联盟,倡导文明、健

创建公益联盟组织 打造车友交流平台

《信阳日报》车友公益联盟召开筹备会

康、愉快的生活方式,树立平等互助、讲诚信、爱自然,积极进取,乐于奉献的快乐人生态度,打造我市最具活力的车友交流平台。

近年来,随着人们生活水平的不断提高,越来越多的家庭步入了有车一族,在自驾游玩之外,很多车友都想寻找一个奉献爱心、多做公益事业的平台。资深自驾车主饶德友告诉记者:“不管我们从事的是什么职业、地位如何、是否富裕,都有释放‘正能量’的权利,也都有释放‘正能量’的责任。一根木柴燃不旺,众人拾柴火焰高,我们虽然是很普通的市民,但是不能没有‘正能量’。只有‘正能量’相互吸引,产生交集,我们才能互相帮助,才能怀着感

恩和友爱的心共建和谐社会。”通程车友俱乐部车友邱畅说:“公益慈善事业是一项综合性、社会面广的社会性工程,希望社会爱心人士与爱心企业广泛参与、大力支持,也期盼更多的非营利性社会组织、公职人员参与其中,真切希望《信阳日报》车友公益联盟为我们搭建一个平台,让爱心无限地传递下去,共同建造我们爱的家园。”

据悉,参加此次活动的人员160余人,驾驶汽车38辆。《信阳日报》汽车编辑部与中国汽车文化产业机构信阳分部、信阳道和国际自驾游俱乐部、信阳户外联盟群相关负责人初步达成以“爱国、慈善、团结、互助;做遵纪守法公民;做遵守交通法规模范;

爱车护车、科学用车、爱护自然、保护环境”为宗旨的公益联盟组织意向,并就下一步公益联盟成立章程进行初步商议。



欢聚时刻

汽车消费维权

征集汽车消费市场维权线索
曝光汽车消费中的违规行为

电话:13700760051
邮箱:xyrbqsd@163.com

欢迎加入

信阳日报车友公益联盟(筹)

官方QQ群号:424085626

□高晶晶

许多人都喜欢开快车,尤其是男人,还特别喜欢看刺激得令人血脉贲张的赛车比赛。我是一个女人,天性对机械类的东西不敏感,更不喜欢追求什么速度。每次坐别人开的车,总要叮嘱:“慢点儿,再慢点儿!”一直到自己学会开车,仍然这样默默叮嘱自己,仿佛只有这样,才有了莫大的安全感。

我开过快车。虽然至今上高速没几次,但每次给我的感觉都是好险。在高速上,与一路不停驶过的拉着数十辆小汽车的货车或者装载不同货物的大货车相比,我觉得自己就像在一个密闭的小盒子里。直线行驶、打灯超车,心里里的黏黏的汗和那种似乎憋着一口气的感觉,我怎么也忘不掉。别人问我,狠踩油门的感觉怎么样?我说,快飘起来了。在城市的夜晚,当一路的红绿灯变成黄灯时,我归家的心和仪表盘上不断上升的速度结合在一起,感到莫名的高兴。于是,我渐渐明白了为什么有些人喜欢开快车。在追求速度的过程中,他们超越自己,超越别人,似乎与他的车融为一体,不分彼此,共同度过一段旅程,朝向一个共同的目标,这种感觉很奇妙。

尽管如此,我仍是喜欢慢点儿开车。不管在高速还是在公路、乡村道路上,我都喜欢在道路限定的最低速度里行驶,没有特殊情况的话,不会开快一点儿。我觉得自己不是别人说的那种怕死的人。坐在车里,有着一层铁皮隔着,还有安全气囊在关键时刻出现,我怕什么呢?只是我是珍惜生命的人,自己的命和别人的命我同样珍惜。经常听到有电动车和机动车相撞的消息,偶尔还会看到由于抢一秒的绿灯和闯黄灯而造成的十字路口堵车景象。如果慢点儿的话,危险也许就不会发生,行车也会顺畅很多。

我喜欢慢点儿开车,还和生活在城市有关。城市人的生活节奏在不断加快,但当所有人都在赶时间时,谁为那些过马路的行人留点儿时间呢?一次,我开车行至四一路与中山路交叉口,正拐弯时发现斜前方一个骑着自行车的先生已经到中间。于是,我停下来想让他先过,可他也停了。一秒过后,在我后面的一辆自行车径直拐弯走了。那位先生看看我,远远地笑了,我隐约地听到他说,你怎么不走啊?我也笑了,用手比划一下,然后他就走了,而他的笑一直留在我心中。不管怎么说,在众多地面交通工具中,汽车总比其他的要快一些。开车慢点儿,也是给人留点儿通过的空间。这就像一条短信提醒大家在雨天礼让骑电动车的人和行人,一辆行进的在十字路口堵车时主动等一会儿一样,慢点儿,让这个世界充满了温暖。

慢点儿,再慢点儿!

恶习是主要的马路杀手

□李小然

又逢全国交通安全日,又要说一个不得不说的话。如果仔细观察一下马路现象,驾车恶习算得上交通安全的主要“杀手”之一。

查看今年交通安全日的宣传主题:抵制七类违法,安全文明出行。其具体内容是治理“超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线”等违法行为。而这些交通违法行为,与媒体、网友评出的十大驾车恶习:车流中见缝插针;闯红灯;滥用远光灯;酒后驾车;开车打手机;特权车滥用特权霸道行车;小区内高速行驶;占道停车堵塞交通;向车外抛掷杂物等,有许多交叉于项。而来自公安部交管局的统计数字显示,近年来,80%以上的道路交通事故因交通违法行为导致,其中超过两成的违法行为是闯红灯、不按车道通行、违反禁令标志等。可以说,这些看似寻常的“小节”性驾车恶习,随时随地在制造着交通安全隐患。

其实,这些恶习会带来什么后果,驾驶员也并不清楚。无论是权威发布的令人警醒的数据,还是电视里、网络上播放的让人触目惊心的交通事故视频,都能让人深切了解到驾车恶习的危害有多大。但是,为什么还有许多人一边看着他人的遭遇感叹“好危险”,一边却仍然我行我素呢?想来还是侥幸心理作祟。怀有“我只喝了一点酒,不会有事的”,或是“这里没有警察,看不到违章”之类的心理,行驶在危险的路上。这种心理着实要不得。中国人常说,不怕一万,就怕万一。关乎生命、关系安全,需要慎之又慎。

再者,驾车的安全与否,不但关系自己,也与在道路上的每一位行人息息相关。看似个人的驾驶恶习,也许会造成危及多人的事故,带来难以预估的损失。驾驶员有责任与义务遵守法规,严以律己,维护一个安全、顺畅的交通环境。

恶习不改,交通不宁;文明驾车,人人幸福。因此,我们呼吁公务车、军车、警车等车辆驾驶员要示范引领,公交车、出租车驾驶员要争创行业文明,私家车驾驶员要增强文明法制意识,共同践行和维护交通安全,让道路更顺畅、出行更舒心、城市更文明。



车市动态



随着国家工商管理总局对《汽车品牌销售管理实施办法》当中部分条款的修改,一家汽车销售企业经营多个品牌汽车的销售模式正逐渐兴起。记者近日在信阳江山汽车销售有限公司采访时了解到,该公司除了销售经济实用型商务车和多种不同型号的梅花牌校车外,又取得广汽吉奥品牌汽车销售的许可。因为该公司所销售的多款车型。

本报记者 董文俊 摄



福特汽车自进入信阳市场以来,一直保持良好的销售业绩。继上月底在市内增设城市展厅以后,其销量持续快速增长。据悉,该品牌还将于本周六下午在该店举行限时抢购活动,届时,将推出多重优惠促销活动。图为该品牌城市展厅里,销售人员向顾客介绍车辆性能时的场景。

本报记者 董文俊 摄

北京现代信阳4S店将举办厂家直销会

本报讯(记者 董文俊)本年底的最后一个月,许多汽车销售企业纷纷抢抓最后时机,推出各种优惠促销活动,冲刺年度销售业绩。记者近日在北京现代汽车信阳4S店了解到,该品牌今年在信阳的销

量再创新高。为了回馈广大客户,该店将于本月12日至14日举办“年终盛典 厂家直销会”活动。本次促

销活动将推出超低价优惠促销和团购巨幅让利活动,多款车型在活动期间,可享受出厂价格购车,进行团购的客户群能得到购车人数越多价格越低的超实惠,同时还有多重礼品赠送。另外,该店还将进行多轮抽奖活动,幸运的顾客机会抽取神秘大礼,很值得期待。

用车常识

带儿童自驾旅行安全贴士

□王贞虎

每逢节假日,不少家庭会选择开车自驾游或访友,一家人享受旅途的快乐。很多父母一提到带孩子长途驾车,立时感到头痛:“到了吗?到了吗?”“我好无聊”,“我饿了”……孩子们在旅程中制造的麻烦仿佛无穷无尽。全家自驾游,一方面要设计适合的路线,另一方面不可忽视的就是旅途中的行车安全。如果父母能提前做好安排,留心以下安全提示,就能拥有全家其乐融融的旅途。

没有什么比旅途中汽车出故障更令人扫兴了,若是在高速公路上抛锚,则不堪设想。因此,出行前为汽车进行保养是必不可少的安全举措。确定车内重要的液体是否充足,轮胎充气是否适当,如果轮胎老旧,此时正是更换的好时机。

很多父母以为使用了安全座椅就能为交通意外中的儿童带来保护,而

实际上调查数据显示,80%的家庭在使用儿童汽车安全座椅时未能正确安装。父母应该请专业人士检验座椅安全后再出发。儿童的汽车座椅型号应根据年龄和体重选择,两岁以下的儿童座椅必须面朝行驶反方向安置。此外,还应保证13岁以下儿童始终坐在汽车后排座椅。

带孩子驾车外出应该在车内准备充足的饮料和食品,除了旅程中所需,也要将途中可能发生的意外,例如塞车考虑进去。此外垃圾袋、干纸巾都必不可少。

长时间乘车,孩子多半会感到无聊,因此,准备好各种车内的娱乐活动,才能保证父母不会在驾车时频频被打扰。音乐、影碟、图书、游戏机都能让车内的时光更加轻松,此外,iPad一类的平板电脑也是好选择。记住带好车载充电器和耳机。父母也可以设计在车内能互动的游戏,例如计数、找找看、速算车牌,或是其他锻炼大脑的小

游戏。车中零散摆放的物品在急刹车或撞击中会变成伤人的利器。因此,尽可能将行李和物品固定在后备箱内,如果孩子需要在旅途中使用某些玩具排解寂寞,也要提醒他们在使用过后固定放好。

在出发之前就确定好目的地和路线是旅途顺畅的另一要素。使用便携式GPS导航或是智能手机的导航服务,但也应该同时在车中留存一份纸质地图以便不时之需。此外,设计行程时,应该尽量避免在早晚交通高峰时上路,这样不仅节省时间和燃油,还能尽量缩短枯燥的旅途,让孩子得到更好的休息。除了提前了解路况和路径,保持驾驶时精力集中也十分重要,由副驾处理孩童的各种需求、导航和接听电话。每两小时休息一次,去一趟洗手间,同时做简单的运动促进血液流通。尽管只有几分钟,也让孩子们在休息地跑跑一会儿,这是缓解旅途劳顿的最好方法之一。

经济实用型商务用车

九龙汽车
JIUYONG AUTOMOBILE

即日起订车可享优惠价
另赠送大礼包
进店即有礼品相赠

销售热线: 0376-3517888 13937601238
经销公司: 信阳江山汽车销售有限公司
经销地址: 信阳市平桥区南京路(老312国道)与光明路交叉口